



# মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, সিলেট

কার্যালয় : আলমপুর, দক্ষিণ সুরমা, সিলেট।

## জরুরী বিজ্ঞপ্তি

স্মারক নং : সিশিবো/পনি/উমা/২৩/৩৭৩

তারিখ : ১৬ আশ্বিন, ১৪৩০ বঙ্গাব্দ  
০১ অক্টোবর, ২০২৩ খ্রিস্টাব্দ

বিষয় : এইচএসসি পরীক্ষা-২০২৩ এর ব্যবহারিক পরীক্ষার সময় বৃদ্ধিকরণ প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, এইচএসসি পরীক্ষা- ২০২৩ এর ব্যবহারিক পরীক্ষার সময়সূচি নিম্নোক্ত তারিখ অনুযায়ী বৃদ্ধি করা হলো।

বিদ্যমান সময়সূচি		পরিবর্তিত সময়সূচি		
বিষয়	তারিখ	বিষয়	তারিখ	মন্তব্য
সকল বিষয়ের ব্যবহারিক পরীক্ষা	২৬/০৯/২০২৩ তারিখ হতে ০৪/১০/২০২৩ তারিখ পর্যন্ত। (উল্লিখিত তারিখের মধ্যে অবশ্যই পরীক্ষা সম্পন্ন করতে হবে এবং ০৫/১০/২০২৩ তারিখের মধ্যে ব্যবহারিক পরীক্ষার নম্বর অনলাইনে এন্ট্রি সম্পন্ন করে ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা অথবা তাঁর প্রতিনিধিকে হাতে হাতে ব্যবহারিক উত্তরপত্র, ব্যবহারিক নম্বরপত্রের কপি, স্বাক্ষরলিপি ও অন্যান্য কাগজপত্রাদি রোল নম্বরের ক্রমানুসারে সাজিয়ে বোর্ডের পরীক্ষা নিয়ন্ত্রকের দপ্তরে জমা দিতে হবে)।	সকল বিষয়ের ব্যবহারিক পরীক্ষা	২৬/০৯/২০২৩ তারিখ হতে ০৮/১০/২০২৩ তারিখ পর্যন্ত। (উল্লিখিত তারিখের মধ্যে অবশ্যই পরীক্ষা সম্পন্ন করতে হবে এবং ০৯/১০/২০২৩ তারিখের মধ্যে ব্যবহারিক পরীক্ষার নম্বর অনলাইনে এন্ট্রি সম্পন্ন করে ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা অথবা তাঁর প্রতিনিধিকে হাতে হাতে ব্যবহারিক উত্তরপত্র, ব্যবহারিক নম্বরপত্রের কপি, স্বাক্ষরলিপি ও অন্যান্য কাগজপত্রাদি রোল নম্বরের ক্রমানুসারে সাজিয়ে বোর্ডের পরীক্ষা নিয়ন্ত্রকের দপ্তরে জমা দিতে হবে)।	পরীক্ষার্থীগণ নিজ দায়িত্বে পরীক্ষার তারিখ, সময় ও স্থান নিজ কেন্দ্রের ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা/ অধ্যক্ষের নিকট হতে জেনে নেবে।

এ বিষয়ে সংশ্লিষ্ট সকলকে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

চেয়ারম্যান মহোদয়ের আদেশক্রমে

(প্রফেসর অরুন চন্দ্র পাল)  
পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক

মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড  
সিলেট।

প্রাপক : ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা

এইচএসসি পরীক্ষা- ২০২৩

সিলেট শিক্ষা বোর্ডের আওতাধীন সকল পরীক্ষা কেন্দ্র।

অবগতির জন্য অনুলিপি :

- ১। অধ্যক্ষ, সিলেট শিক্ষা বোর্ডের আওতাধীন উচ্চমাধ্যমিক শ্রেণীযুক্ত সকল প্রতিষ্ঠান।
- ২। সিস্টেম এনালিস্ট, মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, সিলেট।
- ৩। চেয়ারম্যান মহোদয়ের একান্ত সচিব, মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, সিলেট।
- ৪। অফিস কপি।